Tr​​­êng §oµn ThÞ §iÓm                           Thø ……… ngµy…… th¸ng….. n¨m 2011
Hä vµ tªn:……………………                           PhiÕu häc tËp – TuÇn 25
Líp: 2…….                                                                     M«n: To¸n (tiÕt 1)
Bµi 1 : TÝnh nhÈm:

	5 : 5 = ……. .
	20 : 5 = ………

	45 : 5 =………
	40 : 5 = ………

	 50 : 5 = ………
	 25 : 5 =  ……..

	30 : 5 = ……..
	10 : 5 =  ……..

	15 : 5 =  …….
	 35 : 5 = ………


Bµi 2 : T×m x:     

	x  + 5  =  21
…………………….

…………………….
	 5  x x  =  35
……………………….

………………………
	  x  x 5 =  40
………………………

………………………


Bµi 3 : §iÒn sè thÝch hîp vµo chç trèng.
	Thõa sè
	5
	
	4
	5
	3

	Thõa sè
	7
	4
	
	4
	

	TÝch
	
	36
	32
	
	18


Bµi 4:    Bè trång 20 c©y chuèi thµnh 5 hµng ®Òu nhau. Hái mçi hµng cã mÊy c©y chuèi?             
   Tãm t¾t:                                                                Bµi gi¶i
………………………            ………………………………………………………

………………………            ………………………………………………………
………………………            ………………………………………………………









































































































